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Voila, j'ai un petit problème chez moi, je n'arrive pas à acceder à certaine site web...



http://foetuspary.free.fr ne fonctionne pas par exemple alors qu'un traceroute arrive à destination...



Ma passerelle fonctionne sous OpenBSD pour information, j'ai fait plusieurs recherches, forcé le mss dans la conf de packet filter mais rien n'y fait... D'ailleurs, je viens de me rendre compte que l'option mssfixup de ppp doit régler ce probleme donc je viens de mettre totalement de coté cette hypothese...



Quelques chose me semble quand meme louche:



si je lance un tcpdump sur la carte du client et de la passerelle, j'ai ca:



# tcpdump -ni rl0 port 80

tcpdump: listening on rl0, link-type EN10MB

14:02:27.819736 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: S 1834092766:1834092766(0) win 5840 <mss 1460,sackOK,timestamp 47475427 0,nop,wscale 2> (DF)

14:02:27.964863 212.27.63.116.80 > 10.0.0.11.33630: S 4201005403:4201005403(0) ack 1834092767 win 5792 <mss 1440,sackOK,timestamp 2319998574 47475427,nop,wscale 8> (DF)

14:02:27.964977 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: . ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47475572 2319998574> (DF)

14:02:27.965283 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: P 1:217(216) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47475573 2319998574> (DF)

14:02:28.400134 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: P 1:217(216) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47476008 2319998574> (DF)

14:02:29.269943 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: P 1:217(216) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47476878 2319998574> (DF)

14:02:30.096792 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: F 217:217(0) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47477705 2319998574> (DF)

14:02:31.009524 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: FP 1:217(216) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47478618 2319998574> (DF)

14:02:34.488698 10.0.0.11.33630 > 212.27.63.116.80: FP 1:217(216) ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47482098 2319998574> (DF)

^C

1852 packets received by filter

0 packets dropped by kernel



Si je le lance sur l'interface ppp de ma passerelle, j'ai ca:



# tcpdump -ni tun0 port 80

tcpdump: listening on tun0, link-type LOOP

14:02:27.819870 82.126.68.185.53771 > 212.27.63.116.80: S 1834092766:1834092766(0) win 5840 <mss 1460,sackOK,timestamp 47475427 0,nop,wscale 2> (DF)

14:02:27.964742 212.27.63.116.80 > 82.126.68.185.53771: S 4201005403:4201005403(0) ack 1834092767 win 5792 <mss 1440,sackOK,timestamp 2319998574 47475427,nop,wscale 8> (DF)

14:02:27.965035 82.126.68.185.53771 > 212.27.63.116.80: . ack 1 win 1460 <nop,nop,timestamp 47475572 2319998574> (DF)

^C

1053 packets received by filter

0 packets dropped by kernel





Manque du monde dans l'histoire la :( Je suis pas une fleche en analyse réseau, si quelqu'un avait une idée à la lecture de ca... ca m'aiderai bien ;)
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